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FR 

S'installe en quelques minutes ! 

Munissez-vous de détergent ménager et d’une paire de ciseaux. 

 

 

Étape 1 - Nettoyez l’ensemble du cadre de la porte coulissante en utilisant du 

détergent ménager. 

Étape 2 - Appliquez le ruban adhésif sur le bord du cadre de votre porte ET sur le 

bord de la porte elle-même. 

 

FERMETURE ECLAIR 

RUBAN ADHESIF 

AVEC VELCRO 



Étape 3 - Fixez le kit porte sur le velcro de la porte coulissante et du cadre. La partie 

du kit porte avec la fermeture éclair doit se situer dans le bas. 

 

Étape 4 - Ouvrez la fermeture éclair du kit porte et pour pouvoir placer le tuyau de 

votre climatiseur au travers de la fermeture éclair. 

 



Étape 5 - Fermez bien la fermeture éclair autour du tuyau. 

 

Étape 6 – Le kit porte fait 250cm de haut. Si besoin, coupez l’excédent de textil 

MAIS UNIQUEMENT du côté où il n’y a pas la fermeture éclair ! 

 

 

Spécification: 

Couleur blanche 

Matériau: Polyester imperméable 

Dimension: 30 x 250CM 



Avantages: 

1.L’air chaud évacué par la gaine du climatiseur mobile ne pénètre plus dans la pièce 

et donc celle-ci est plus fraiche.  

2. Permet de faire baisser la température plus rapidement. 

4. Evite de laisser entrer les nuisibles (moustiques et autres).  

 

Contenu : 

1 x kit joint de porte 

1 x fixation adhésive 

1 x manuel utilisateur 

 

CONDITIONS DE GARANTIE 

Ce produit est garanti pour une période déterminée auprès du distributeur à compter 

de la date d'achat contre toute défaillance résultant d'un vice de fabrication ou d'un 

vice de matériau. Cette garantie ne couvre pas les défauts ou les dommages 

résultant d'une installation incorrecte, d'une utilisation incorrecte ou d'une usure 

anormale du produit. 

L'appareil doit être renvoyé dans son emballage d'origine et accompagné du reçu, 

sous réserve d'une manipulation appropriée. Par conséquent, respectez les 

instructions d'utilisation et les consignes de sécurité données ci-dessus. De plus, 

nous ne pouvons pas garantir votre produit si vous ou un tiers avez apporté des 

modifications ou des réparations. 

 

 

 



NL 

Installeert in enkele minuten! 

Breng een huishoudelijk wasmiddel en een schaar mee. 

 

 

Stap 1 - Reinig het volledige schuifdeurkozijn met behulp van een huishoudelijk 

schoonmaakmiddel. 

Stap 2 - Breng de tape aan op de rand van uw deurkozijn EN op de rand van de deur 

zelf. 

 

NULPUNT 

PLAKBAND MET 

KLITTENBAND 



Stap 3 - Bevestig de deurkit aan het klittenband van de schuifdeur en het kozijn. Het 

deel van de deur van de kit met de rits moet zich aan de onderzijde bevinden. 

 

Stap 4 - Open de rits van de deurkit en om de slang van uw airconditioner door de 

rits te kunnen plaatsen. 

 



Stap 5 - Sluit de rits rond de pijp goed af. 

 

Stap 6 – De deurkit is 250cm hoog. Knip indien nodig de overtollige tekst af, maar 

alleen aan de kant waar de rits niet aanwezig is ! 

 

 

Specificatie: 

Witte kleur 

Materiaal: Waterdicht polyester 

Afmeting: 30 x 250CM 



Voordelen: 

1. De warme lucht die door het mobiele airconditioningskanaal wordt afgevoerd, komt 

de ruimte niet meer binnen en is daardoor koeler.  

2. Hiermee kunt u de temperatuur sneller verlagen. 

4. Vermijd het binnenlaten van ongedierte (muggen en anderen) in.  

 

Inhoud : 

1 x deurafdichtingsset 

1 x kleefbevestiging 

1 x gebruikershandleiding 

 

GARANTIEBEPALINGEN EN -VOORWAARDEN 

Dit product wordt door de distributeur voor een bepaalde periode vanaf de datum van 

aankoop gegarandeerd tegen een defect als gevolg van een fabricagefout of een 

materiaalfout. Deze garantie dekt geen defecten of schade als gevolg van onjuiste 

installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product. 

Het apparaat moet worden geretourneerd in de originele verpakking en vergezeld 

gaan van het ontvangstbewijs, mits het apparaat op de juiste wijze wordt behandeld. 

Neem daarom de bovenstaande technische en veiligheidsinstructies in acht. 

Bovendien kunnen wij uw product niet garanderen als u of een derde partij 

wijzigingen of reparaties heeft aangebracht. 
 

 

 

 

 

 



ES 

Puede instalarse en cuestión de minutos ! 

Lleve detergente para el hogar y un par de tijeras. 

 

 

Etapa 1 - Limpiar todo el marco de la puerta corredera con detergente doméstico. 

Etapa 2 - Aplique la cinta en el borde del marco de la puerta y en el borde de la 

puerta misma. 

 

ZIPER 

CINTA ADHESIVA 

CON VELCRO 



Etapa 3 - Fije el kit de la puerta al velcro de la puerta corredera y al marco. La parte 

de la puerta del kit con la cremallera debe estar situada en la parte inferior. 

 

Etapa 4 - Abra la cremallera del kit de la puerta y para poder colocar la manguera de 

su aire acondicionado a través de la cremallera. 

 



Etapa 5 - Cierre bien la cremallera alrededor del tubo. 

 

Etapa 6 – La altura de la puerta es de 250 cm. Si es necesario, corte el exceso de 

texto PERO SÓLO en el lado donde la cremallera no está presente ! 

 

 

Especificación: 

Color blanco 

Material: poliéster impermeable 

Dimensión: 30 x 250CM 



Ventajas: 

1. El aire caliente evacuado por el conducto móvil del acondicionador de aire ya no 

entra en la habitación y, por lo tanto, la habitación es más fresca.  

2. Le permite bajar la temperatura más rápidamente. 

4. Evite la entrada de plagas (mosquitos y otros).  

 

Contenid : 

1 x kit de herrajes para puertas 

1 x fijación adhesiva 

1 x manual de uso 

 

TÉRMINOS Y CONDICIONES DE GARANTÍA 

Este producto está garantizado por un período específico de tiempo por el 

distribuidor a partir de la fecha de compra contra cualquier falla que resulte de un 

defecto de fabricación o un defecto de material. Esta garantía no cubre defectos o 

daños que resulten de una instalación incorrecta, un uso inadecuado o un desgaste 

anormal del producto. 

El dispositivo debe ser devuelto en su embalaje original y acompañado del recibo, 

sujeto a una manipulación adecuada. Por lo tanto, tenga en cuenta las instrucciones 

de funcionamiento y las instrucciones de seguridad indicadas anteriormente. 

Además, no podemos garantizar su producto si usted o un tercero ha realizado 

modificaciones o reparaciones. 

 

 

 


